

蔬菜物流顺畅 批发、零售市场供应增加

雪后哈市蔬菜

零售均价跌破5元

本报讯(记者 张鸣霄 文/摄)雪后,哈市交通运输恢复正常,蔬菜物流顺畅,批发、零售市场供应不断增加,价格呈现回落走势。市发改委监测的24种蔬菜价格近60%呈现下降走势,平均零售价格跌破5元区。

据哈尔滨市发改委价格监测数据显示:11月16日,监测的24种蔬菜价格与15日相

比,13降7平4升,平均零售价格为每500克4.98元,下降0.8%。

随着天气好转,蔬菜市场供应将恢复正常,预计短期内价格波动回落。但由于我市四季度及明年一季度蔬菜市场供应以外运为主,因此,预计后期我市蔬菜价格将呈现季节性上涨。



品种	单价	降幅
菠菜	7.32元	2.92%
芹菜	4.84元	2.22%
韭菜	5.18元	0.58%
甘蓝	2.88元	1.03%
青椒	5.89元	1.51%
黄瓜	5.79元	3.50%
白菜	1.61元	0.62%
油菜	5.33元	0.19%
尖椒	6.12元	2.55%
菜花	5.72元	0.87%
洋葱	1.97元	2.48%
白萝卜	2.28元	1.72%
西葫芦	4.93元	3.52%

越冬鸟儿 有了 “爱心食堂”



本报讯(钱玺勇 郁犁 记者 郝欣)皑皑白雪为冰城带来了银装素裹之美,也为鸟儿带来了觅食之难。为了不让过冬鸟儿“饿肚子”,延寿县林业和草原局下辖各国林场为野生鸟类建起“爱心食堂”。

11月14日,延寿县奎兴、玉河、黄玉、新开道等林场的护林员们扛着粮袋子,踏着厚厚积雪,再次深入林区,在选好的点位上,将袋子里的玉米挂在树枝上;在较为平整的空旷林地上,将玉米粒等粮食间隔几米左右

堆撒在雪地上。新鲜的玉米大餐很快就吸引来一群群鸟儿,它们一边欢快地叫着,一边品尝起美味的“爱心鸟粮”。

“今冬降雪以来,我们林场设立4个投食点,已经全面投放两次,一直到明年2月末,我们将定期上山,进行多次人工投食行动。”延寿县新开道林场副场长田志军告诉记者。

忙活了整整一上午,带上山的粮食全部投放到指定点位上。林区内鸟儿能安全度过每一场风雪,是林业人的共同愿望。

形式:首次采用“1+31” 主题:责任驱动 价值创造

2020年中国体育彩票 社会责任报告正式发布

“出彩27载,一路温暖有光。”汇聚一张张彩票的公益力量,以1895亿元的发行量为国家筹集体彩公益金508亿元,广泛用于社会公益和体育事业发展。11月16日,由国家体育总局与人民网联合举办的《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》(以下简称“报告”)新闻发布会如期举办。

本次发布会以“责任驱动 价值创造”为主题,活动现场系统呈现中国体育彩票责任彩票建设成果,联合31个省(区、市)共同进行报告发布,有三大亮点值得关注。

联合发布 共谈责任

本次发布会共同聚焦责任建设话题,展现体彩责任担当,传递责任彩票理念价值。中国体育彩票全国统一发行27年来,始终坚持以人民为中心的发展思想,深入践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不断以责任建设为先导,深入推动体育彩票高质量发展。

此次与权威媒体共同发布,将报告展现在社会各界面前,不仅展现了体彩与公众、利益相关方主动沟通的诚意,也说明了社会各界开始广泛关注体彩责任彩票建设的进程,有助于对体彩履行社会责任付出的努力作出全面、客观、详实的阐释与总结。

责任成果 详尽呈现

体彩责任彩票建设不仅涉及调查研究、游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、

利益相关者、报告和评估等多个领域,还具体体现在脱贫攻坚、疫情防控、透明开奖、网点建设、公益行动、回馈社会、风险防控、应急管理、市场监管等方面,不仅与体彩各项工作关系紧密,也与社会大众的生活有密不可分的关系。

面对极不平凡的2020年,体彩履职尽责,书写“扶贫”和“抗疫”两大时代答卷,展现体彩人走上扶贫与抗疫第一线,用实际行动诠释属于体彩人责任担当的故事。不仅如此,在防疫常态化的大环境下,体彩始终坚守安全底线,强化合规运营,加强内控管理,把责任彩票建设贯穿到体彩发展的全过程和各领域,力求为社会发展提供更多力量。

体彩地图 责任点亮

本次发布会是中国体育彩票首次采用“1+31”发布的形式,除发布中国体育彩票报告外,31个省(区、市)体彩中心的2020年度《社会责任报告》也在发布会现场集体亮相,实现信息发布的全面性、高效性、集中性,用责任建设点亮整个体彩地图。

体彩责任彩票建设是一项关注一线、扎根基层的长期工作,各省(区、市)体彩中心及全国广大体彩从业者都是过程中必不可少的组成部分,也都贡献了属于自己的力量。在这一过程中,各省(区、市)体彩中心也都结合自身实际,积极创新责任彩票落实方式,不断为责任彩票的实际落实提供动力。在发布会现场,也将全面展现各省体彩中心《社会责任报告》内容,让社会各



界了解体彩责任建设如何在我国各省点亮。

2021年是“十四五”规划开局之年,也是全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键之年。深入推进责任彩票建设工作,并有效贯彻落实到体彩发行销售管理工作全领域、全流程,不仅需要中国体育彩票砥砺前行,也离不开各级机构、购彩者和社会各方的共同参与和努力。中国体育彩票期待与社会各界携手并进,共同探索与开拓责任彩票建设的高质量发展之路。

据《中国体彩报》报道

大乐透开出 2注一等奖

11月15日,超级大乐透第21131期前区开出号码“06、08、16、34、35”,后区开出号码“05、06”。本期全国销量为2.96亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

本期全国共开出2注一等奖,2注均为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落天津武清区、广西贵港市,两张中奖彩票都是15元5注追加单式票。由于采用了追加投注,本期两位幸运购彩者,在单注一等奖方面均多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出69注,每注奖金21.87万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金17.50万余元。追加后,二等奖单注总奖金39.38万元。三等奖开出159注,单注奖金1万元。四等奖开出542注,单注奖金3000元。五等奖开出13775注,单注奖金300元。六等奖开出19533注,单注奖金200元。七等奖开出28515注,单注奖金100元。八等奖开出643976注,单注奖金15元。九等奖开出7074469注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,13.60亿元滚存至11月17日开奖的第21132期。